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Din numărul total de 11 consilieri în funcţie au fost prezenţi 11 consilieri, din care 5 
online și 6 prezenți la sediul primăriei Sărata,  ședința fiind legal constituită.  

     
În cadrul ședinței au fost aprobate următoarele procese verbale: 

      Procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 16.02.2026, cu unanimitate de 
voturi ,,pentru”  
 

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri: 
 

1. Hotărârea nr. 13 privind respingerea solicitării de modificare a tarifelor T1a, T1b și T2 

pentru activitățile de colectare și transport al deșeurilor municipale,formulată de S.C. 

SOMA S.R.L. prin adresa nr. 9561/10.10.2025, în cadrul Contractului de delegare a 

gestiunii serviciului de salubrizare nr. 1211/4003 din 06.05.2021 

 Hotărâre adoptată cu unanimitate de voturi ,,pentru”. 

2. Hotărârea nr. 14 privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului 

de investiții ,, Construire sediu primărie, sat Sărata, comuna Sărata, județul Bacău” 

Hotărâre adoptată cu unanimitate de voturi „pentru”. 

 

3. Hotărârea nr. 15  privind aprobarea  documentației  proiectului tehnic de executie a 

lucrarilor de constructie si detalii de executie PTH, CS, DTAC si DE,  a indicatorilor 

economici si a devizului general pentru obiectivul de investitii ,, Modernizare si extindere 

retea iluminat stradal in comuna Sărata, județul Bacău”, cu finanțare prin Administrația 

Fondului pentru Mediu 

Hotărâre adoptată cu unanimitate de voturi „pentru”. 

 

4. Hotărârea nr. 16  privind  aprobarea modificării denumirii proiectului din:„Înființare 

sistem de distribuție gaze naturale în comuna Sărata, județul Bacău” în:„Înființare 

distribuție gaze naturale și racorduri în comuna Sărata, cu satele Sărata și Bălțata”  

Hotărâre adoptată cu unanimitate de voturi „pentru”. 

 

În conformitate cu dispozițiile art.11 din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională 
în administrația publică, minuta va fi afișată la sediul Primăriei comunei Sărata și se va publica 
pe site-ul Primăriei comunei Sărata, județul Bacău. 

 
 
 

      Preşedinte de şedinţă,                       Secretarul general al comunei Sărata 
      Maria- Alina MOȘINOIU– Consilier Local                             Cristina SANDU 


